

<u>Давайте заглянем под</u> <u>обложку:</u>



В сборник вошли 13 рассказов, которые читаются легко, но запомнятся надолго!

1.ПОЖАР

Кто знает, что такое верховой пожар в тайге, тот представляет себе конец света. Правдивый рассказ о реальных событиях, случившихся в 30-е годы в одной из деревень Западной Сибири. Это настоящий ад и для людей, и для животных.

2. BAPEHLE.

Все мы родом из детства и события тех лет навсегда остаются в памяти, вызывая и веселый смех и грусть, чувство горечи и сожаления о том, чего уже никогда не исправишь.

3.НА РЫБАЛКУ.

Искренний рассказ об одном трагическом событии из жизни автора, случившемся много лет назад на быстрой сибирской реке.

4. ЗИМНЯЯ РЕКА.

Многие старались передать восхитительную красоту таежного края - словом, красками, на видео и фотокадрах! Удается только истинным мастерам, любящим всей душой этот край. Этот рассказ о зимней северной реке – настоящий маленький шедевр поэзии в прозе!

5 КЛАССНАЯ ТЕХНИКА.

История из разряда «охотничьих баек», которые знакомы всем охотникам - как профессионалам, так и любителям. Случаи на охоте, где комическое и трагичное тесно переплелись, и пока читатель дойдет до финальных слов:«Запомнилась эта охота полковнику», он не раз умоется слезами от смеха.

6. КРУГОМ СВОИ.

Печальная история о хамстве людей в погонах, об унижении человеческого достоинства. Случай, о котором не хотелось бы помнить, но и забыть невозможно.

7. ЛАСКОВЫЙ КОКОН

Братья Сухаревы не были потомственными охотниками, но в совершенстве овладели этим ремеслом. Крепкие промысловики не знали горя, пока однажды фортуна не отвернулась от них, что положило начало череде необратимых трагических последствий.

См. далее...

8. НАЧАЛО

Не претендуя на историческую достоверность и давая волю творческой фантазии в деталях, автор рассказывает историю становления Советской власти в одной зауральской деревне Броды, услышанную когда-то из уст очевидцев.

9. ДЕВОНЬКИ

Лето. Жара. Спасение от нее только в прохладной деревенской речке. Именно там и норовят провести свободное от службы время девоньки – карательный женский отряд. Уж очень не хочется им думать о дисциплине, когда такая благодать кругом, однако колесница гражданской войны неотвратимо катится по тихим деревням, давя и правых, и виноватых.

10. НЕ КО ВРЕМЕНИ.

Собака – первый помощник охотника-промысловика в тайге. Если в сезон с ней что-то случится – все, работы не будет и нечем будет семью кормить весь грядущий год. Драматичная история собаки и ее хозяина, оказавшихся в очень трудной ситуации.

11. ПЕЧКА.

Один очень хороший человек говорил: «Печка-это человек!». Такими словами начинается рассказ. И действительно, кто привык согреваться ее теплом, кто растапливал печь, слушая ее «ворчание» - тот знает, что это так.

А уж как незаменима она в таежном зимовье! Что делать двум охотникам, обнаружившим на месте, что среди вещей нет печной трубы? Только «включить мозги» и «закатать рукава»…

12. СЕМЕРОЧКА.

Эта история, если ее рассказать в мужской компании, наверняка вызовет гомерический хохот до икоты. Такая она нелепая, но и узнаваемая для тех, кто видел «традиционный» сельский уклад, кто жил в российской глубинке.

13. СОБОЛИНЫЕ СОПКИ.

Рассказ, давший название сборнику, повествует о закадычных друзьях-напарниках, много лет отдавших охотничьему промыслу. На склоне лет им пришлось осваивать дальний участок, который имел у местных дурную славу. Мистические события, в которые им самим с трудом верилось, вынудили старых охотников прекратить промысел раньше срока, но и это им не помогло...

Текст составила: Наталья Боталова.